

港保齡女將時隔22年世錦賽再奪牌

陳淑嫻比肩車菊紅 銅牌留名

香港文匯報訊（記者 潘志南）在美國舉行的世界保齡球錦標賽，昨日進行的男、女子單人賽準決賽及決賽，45歲的香港保齡球隊代表陳淑嫻在準決賽，以6分之差的207:213負於最終奪冠的日本大學生今井雙葉，在不設銅牌戰下，陳淑嫻為香港奪得世錦賽銅牌，她是繼車菊紅在22年前、1995年在美国Reno奪銅後，另一位在世錦賽奪牌的港隊女將。

在單局決勝，每格都不容有失的準決賽，陳淑嫻表現相當穩定，10格都能以全中或補中完成，未有斷格，第5、6格更是連續打出全中。不過，年僅21歲的日本大學生今井雙葉，在第5至8格連續4次全中，而在第9格「斷格」，就令她要在陳淑嫻先以207分完

成比賽後，要在第10格取14分以上才取勝。最終今井雙葉，雖然在第10格的第1球得7分，但第2球成功補中並且在第3球打出全中，第10格得20分，總分213分擊敗陳淑嫻，晉級決賽。而決賽最後由今井雙葉以190:163戰勝丹麥的贊臣奪冠。

雖然在準決賽出局，但在賽事不設銅牌戰下，陳淑嫻為香港獲得一面世錦賽銅牌；她是繼車菊紅在22年前、1995年在美国Reno奪銅後，第二位在世錦賽奪取獎牌的香港女將。陳淑嫻這面獎牌也令香港保齡球總會苦惱，因為目前正是2017傑出運動員選舉各總會的提名期，香港保齡球總會目前要在陳淑嫻與男將麥卓賢之中作出取捨，提名誰競選傑出運動員。

港男雙組合「坐銅銜金」

同時，港隊繼陳淑嫻拿到女單銅牌之後，

在男子雙人組賽事，港隊拍檔曾德軒、劉冠濤打入4強，無論勝負都可以穩奪銅牌。這是首次有男運動員在保齡球世錦賽拿牌，也是香港隊首次在單屆賽事拿到兩面獎牌。

曾德軒、劉冠濤在雙人賽打出水準，二人在6局賽事共打出2,601分，平均分216.75，排名第4位打入4強；曾德軒、劉冠濤將迎戰日本隊，如果擊敗日本更可殺入決賽爭冠。即使4強失手，港隊打入前4位，已經穩奪一面世錦賽男雙銅牌，這是港隊史上首次有男將在世錦賽得到獎牌，可以與前輩車菊紅、陳淑嫻一樣在世錦賽獎牌榜上留名。男雙4強戰將於今日早上8時半舉行。



陳淑嫻(右三)與隊友慶祝奪牌。港保齡球總會供圖



曾德軒與劉冠濤(左)力爭金牌。賽會圖片



陳淑嫻在比賽中。港保齡球總會供圖

陳淑嫻(右二)在頒獎儀式上。港保齡球總會供圖

國際泳聯年度頒獎盛典 下月初三亞舉行

主題為「泳水逐夢 藍色光榮」的2017國際泳聯年度頒獎盛典將於下月2日在海南三亞舉行，屆時包括中國游泳領軍人物孫楊在內的國內外泳壇頂尖運動員，將一同見證這項世界泳壇「奧斯卡」在中國的首秀。

國際泳聯年度頒獎盛典是世界泳壇最具權威的頒獎典禮。據了解，幾乎活躍在當今泳壇一線的明星運動員都將聚首三亞，包括中國游泳隊隊長孫楊、游泳名將傅園慧、多次在國際大賽上為中國花樣游泳書寫傳奇的花樣游泳姐妹花蔣文文和蔣婷婷、「跳水神童」英國運動員戴利，以及奧運會冠軍、南非名將克洛爾等。此外，田亮、熊倪、高敏、郭晶晶等前奧運和世界冠軍也將來到現場。

頒獎盛典將於下月2日晚19時在三亞灣紅樹林度假世界舉行，年度最佳游泳、跳水、花樣游泳、高台跳水、公開水域游泳運動員、水球隊隊和年度教練成就等14個獎項將在當晚揭曉。除了上述大獎外，今年頒獎盛典還安排了兩個特殊獎項，分別是「中國最具突破運動員獎」和「中國最佳人氣運動員獎」。

本次活動由國際游泳聯合會主辦，國家體育總局游泳運動管理中心、海南省文化廣播出版體育廳、三亞市人民政府、阿里體育(上海)有限公司承辦。



「跳水神童」英國運動員戴利。路透社

中國高球手李昊桐 入圍歐亞盃亞洲隊陣容



中國高球手李昊桐。法新社

「2018高爾夫歐亞盃」亞洲隊隊長阿特瓦爾昨日在吉隆坡公佈了參賽的亞洲隊12人名單，中國選手李昊桐入圍，成為繼吳阿順之後第二位入圍歐亞盃的中國高爾夫球手。

阿特瓦爾公佈的12人名單除李昊桐外，還包括目前領跑亞巡賽獎金榜的馬來西亞球手格林、泰國名將阿菲巴拉特、韓國名將安秉勳，以及喬拉席亞、拉西里、洪志勇、孔瓦邁、沙山辛、池田勇太、谷原秀人和康晟訓。

亞洲隊的12人名單中，有7人目前排名世界前100位，他們共獲得了58個巡迴賽冠軍。此外，中國名將張連偉將作為阿特瓦爾的助手，出任亞洲隊副隊長。

「2018高爾夫歐亞盃」將於明年1月12日到14日在馬來西亞格林瑪麗高爾夫鄉村俱樂部舉行。高爾夫歐亞盃創辦於2014年，每兩年舉辦一屆。在第一屆賽事中雙方打平。2016年，歐洲隊則以18.5比5.5獲勝。

新華社

本地少年軍躋身三甲



希慎港島遠足及跑步賽於早前順利完賽，今次賽事特別設有3公里歡樂跑組別和27公里隊伍賽(二人一隊)，吸引眾多參賽者帶同家人、小孩與朋友一同參賽。其中，27公里賽事冠軍殊榮最後由The North Face Adventure隊的美國跑手Ryan Scott Blair和巴西跑手Guilherme Pahl Siqueira Silva以2小時52分28秒的成績獲得。而當中由年僅18、19歲的招智洋及吳璋熾組成的本地隊伍The North Face Exploring，以3小時15分42秒奪得季军。

賽會供圖

方誠義 潘志豪回巢永倫



方誠義(右)及潘志豪將回巢效力。永倫圖片

香港文匯報訊（記者 郭正謙）甲一男籃班霸永倫新一季再添猛將，方誠義及潘志豪將回巢效力，加上梁民熊及富思覺早前已相繼加盟，永倫新球季至今已羅致了四名生力軍。

希望可打破南華壟斷

36歲的潘志豪及33歲的方誠義於2015年由永倫轉投東方，兩年間協助東方奪得甲一聯賽亞軍及ABL總冠軍，不過新一季這兩名本地籃壇名將將回歸老東家，與梁民熊及富思覺齊齊加盟永倫，永倫近兩季均被南華壓制未有冠軍進賬，今年大舉增兵就是希望可以打破南華壟斷，而離隊球員方面則有徐遠成轉投東方。潘志豪與方誠義乃2006年至2015年期間助永倫10年奪7次甲一總冠軍的功臣，最終重返「黃金戰隊」。

短訊

黃芷翎馬拉松亞錦賽跑出最佳



黃芷翎(左)與啟蒙教練陳家豪。網上圖片

第19屆亞洲馬拉松錦標賽日前假東莞舉行，港隊派出3男2女參賽，其中黃芷翎創出個人最佳成績名列女子組第12名。「名師出高徒」黃芷翎啟蒙教練陳家豪

豪賽後在社交網站貼文大讚愛徒，「一分耕耘，一分收穫，三年來一直苦苦堅持的(她)練習，盡(儘)管每次練習都包尾，跑得好吃力，她都想無想過放棄。」

香港文匯報記者潘志南

第十四屆全運新場館年底開工

日前，記者從陝西省政府第二十二次常務會議上獲悉，會議審議通過了《第十四屆全國運動會場館建設實施方案》，確定第十四屆全國運動會比賽場館將從最初安排的64個壓縮到54個，其中已建成13個、在建9個、計劃新建16個、改造16個。今年年底前，新建場

館全部開工，改造場館完成維修改造方案編制。2018年6月底前，改造場館全部開工。

新華社

廣州富力與阿積士簽合作協議

廣州富力足球俱樂部與荷蘭阿積士日前在富力足球學校正式簽訂合作協議，阿積士將派駐七名教練和技術人員，與富力攜手在內地打造青訓體系。此外，阿積士還將幫助富力足球校完善足球技術管理架構及球員營養健康、醫療康復、影像數據分析、體能訓練、心理輔導和球探等體系，並制定完整的教練員技能提升和發展計劃。

新華社